

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Silk Road Energy Services Group Limited

絲路能源服務集團有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：8250)

自願公告  
與中儲(廣東)糧食貿易有限公司的  
戰略合作協議

本公告乃絲路能源服務集團有限公司(「本公司」)，連同其附屬公司統稱「本集團」自願作出，旨在知會本公司股東及潛在投資者有關本集團最新業務發展情況。

**戰略合作協議**

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)欣然宣佈，於二零二二年六月二十三日(交易時間後)，都都國際貿易有限公司(一間於香港註冊成立的有限公司及本公司之間接全資附屬公司，「都都貿易」)和都都鮮美實業(深圳)有限公司(一間根據中華人民共和國(「中國」)法律成立的有限公司及本公司間接全資附屬公司，「都都實業」)與中儲(廣東)糧食貿易有限公司(一間根據中國法律成立的有限公司，「中儲」)訂立戰略合作協議(「合作協議」)，內容有關各方之間的潛在業務合作。

根據合作協議，各方同意(其中包括)建立戰略合作夥伴關係，發揮各自的優勢和資源，提升業務產品質量，維護客戶關係，確保各方長期增長。具體而言，各方合作將集中在食糖、生豬、大米等大宗農產品的貿易、物流、倉儲和供應。

合作協議規定了各方合作的框架，各方應進一步協商並簽訂進一步協議，以規定實施合作項下擬進行交易的細節詳情。

合作協議的初始期限為三年，此後將自動續期一年，惟可由任何一方提前三個月通知而予以終止。

### **有關訂約方的資料**

都都貿易為本公司之間接全資附屬公司，於香港註冊成立的有限公司，主要從事生鮮產品貿易。

都都實業為本公司之間接全資附屬公司，根據中國法律成立的有限公司，主要在中國從事生豬貿易業務。

中儲是一家根據中國法律成立的有限公司，主要從事糧食和生鮮產品的貿易和儲存。其為中國儲備糧管理集團有限公司的全資附屬公司，而該公司則為中國最大的國有農業公司之一。據董事經作出一切合理查詢後所深知、盡悉及確信，於本公告日期，中儲及其最終實益擁有人為獨立於本公司及其關連人士(定義見香港聯合交易所有限公司GEM證券上市規則)的第三方。

### **訂立合作協議的理由及裨益**

誠如本公司截至二零二二年三月三十一日止九個月的第三季度報告(「**第三季度報告**」)所披露，由於中國的購買力增長和生活水平不斷提高，本集團發現中國對優質生鮮產品和農產品的需求不斷增長。因此，董事會對生鮮產品貿易業務的業務前景持樂觀態度，並熱衷於在生鮮產品市場建立更強大的影響力，以實現本集團業務多元化並推動本集團收入的長期增長。預計本集團將調配更多資源發展該分部。

通過訂立合作協議，本集團將抓住機遇，與農產品行業最大的國有企業之一建立長期合作關係，有望為本集團的生鮮及農產品貿易貢獻穩定的銷售收入，為發展生鮮貿易這一新的主營業務板塊奠定基礎，從而長期增加本集團的總收入。

股東及本公司潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
絲路能源服務集團有限公司  
聯席主席  
蔡達

香港，二零二二年六月二十四日

於本公告日期，本公司董事會包括(i)四名執行董事，分別為蔡達先生、李向鴻先生、李偉鴻先生及王通通先生；及(ii)四名獨立非執行董事，分別為汪娜娜女士、王志祥先生、馮繼蓓女士及陳細兒先生。

本公告之資料乃遵照GEM上市規則而刊載，旨在提供有關本公司之資料；所有董事願就本公告之資料共同及個別地承擔全部責任。董事在作出一切合理查詢後，確認就其深知及確信，本公告所載資料在各重要方面均屬準確完備，並無誤導或欺詐成分，且並無遺漏任何其他事項，足以令致本公告內之任何陳述產生誤導。

本公告中以「\*」標示的中文名稱或字詞的英文翻譯僅供參考，不應被視為該等中文名稱或字詞的官方英文翻譯。

本公告將自其刊登日期起計至少七(7)天刊載於香港聯合交易所有限公司網站<http://www.hkexnews.hk>之「最新公司公告」一頁及於本公司網站<http://www.silkroadenergy.com.hk>可供查閱。